
 

 

 

 

 

 

Resultados del proceso de auscultación 
 

Conforme al numeral 5 de la Convocatoria para el nombramiento de Rector 
periodo 2021-2025 

 

Modalidades: 

 Encuesta de opinión. 
 Audiencia. 
 Comunicación por escrito. 

  



 

 

 

 

 

Modalidad: Encuesta de opinión 
 

Población 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

Preguntas 

 

1. En el orden de tu preferencia, de mayor a menor ¿quiénes serían tus 5 candidatos idóneos 
para ser rector? 

2. En el orden de tu preferencia, de mayor a menor ¿cómo evaluarías a tus 5 candidatos a 
rector de la respuesta anterior, tomando en cuenta su Formación Profesional y Excelencia 
Académica? 

3. En el orden de tu preferencia, de mayor a menor ¿cómo evaluarías a tus 5 candidatos a 
rector de la respuesta a la pregunta 1, tomando en cuenta su Visión de la Universidad 
Pública? 

4. En el orden de tu preferencia, de mayor a menor ¿cómo evaluarías a tus 5 candidatos a 
rector de la respuesta a la pregunta 1, tomando en cuenta su Plan de Desarrollo 
Universitario para el período 2021 - 2025? 

  



 

 
 
 
 

 

Modalidad de respuesta (tipo de reactivo) 

 

  



 

 

  

  



 

 
 
 

1. En el orden de tu preferencia, de mayor a menor ¿quiénes serían tus 5 
candidatos idóneos para ser rector? 

 

 
 

 
 

  



 

 
 
 
 
2. En el orden de tu preferencia, de mayor a menor ¿cómo evaluarías a tus 5 

candidatos a rector de la respuesta anterior, tomando en cuenta su 
Formación Profesional y Excelencia Académica? 

 
  



 

 

 

 

3. En el orden de tu preferencia, de mayor a menor ¿cómo evaluarías a tus 5 
candidatos a rector de la respuesta a la pregunta 1, tomando en cuenta su 

Visión de la Universidad Pública? 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

  



 

 

 

 

4. En el orden de tu preferencia, de mayor a menor ¿cómo evaluarías a tus 5 
candidatos a rector de la respuesta a la pregunta 1, tomando en cuenta su 

Plan de Desarrollo Universitario para el período 2021 - 2025? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Modalidad: Audiencias 
 

 

CONCENTRADO DE APOYOS A ASPIRANTE/POR UNIDAD REGIONAL /POR CAMPUS 
 

 UNIDAD REGIONAL 
CENTRO 

UNIDAD REGIONAL  
NORTE 

UNIDAD 
REGIONAL 

SUR 

TOTAL % 

ASPIRANTE Hermosillo Cajeme Caborca Nogales Santa 
Ana 

Navojoa   

ESPEJEL BLANCO 39 - - - - 13 52 9.92% 
LAGARDA MUÑOZ 5 - 1 - - . 6 1.15% 
MORENO RÍOS 11 - - - - - 11 2.10% 
PLANCARTE MARTÍNEZ 403 4 10 - - 11 428 81.68% 
RODRÍGUEZ JÁUREGUI 15 1 1 - - 1 18 3.44% 
SIN APOYO ASPIRANTE - 9 - - - - 9 1.72% 
TOTAL 473 14 12 - - 25 524 100% 

 
 
 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

          UNIDAD REGIONAL CENTRO                                                                     UNIDAD REGIONAL NORTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            UNIDAD REGIONAL SUR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

CONCENTRADO DE APOYOS A ASPIRANTE/SECTOR/INSTITUCIÓN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  
SECTOR DE LA COMUNIDAD 

 

 

 
ASPIRANTE 

Personal 
Académico 

Alumnos Exalumnos 
Personal 

No 
Académico 

Otros 
Sectores Total  

 
% 

ESPEJEL BLANCO 13 19 16 4 - 52 9.92% 
LAGARDA MUÑOZ - 5 1 - - 6 1.15% 
MORENO RÍOS - 8 3 - - 11 2.10% 
PLANCARTE MARTÍNEZ 262 22 13 129 2 428 81.68% 
RODRÍGUEZ JÁUREGUI 15 2 1 - - 18 3.44% 
SIN APOYO A ASPIRANTE - 9 - - - 9 1.72% 

TOTAL 290 65 34 133 2 524 100% 



 

 
 
        

                     ALUMNOS                                                                                                PERSONAL ACADÉMICO    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       PERSONAL NO ACADÉMICO                                                                                         EXALUMNOS                                                                                                                                                                                                   

    



 

 
 
 

Modalidad: Comunicación por escrito 
 
 
 
APOYOS RECIBIDOS A TRAVÉS DE DOCUMENTOS 

 
 

ASPIRANTE 

 
NÚMERO DE 

DOCUMENTOS 

 
APOYOS 

 
SECTOR DE LA COMUNIDAD 

Personal 
Académico 

Alumnos 
Personal  

No 
Académico 

Exalumnos 
Otros 

sectores 

ESPEJEL BLANCO 248 248 7 57 24 38 122 
LAGARDA MUÑOZ - - - - - - - 
MORENO RÍOS 1,372 1,352 10 163 - 333 846 
PLANCARTE MARTÍNEZ 1,286 1,751 346 670 106 482 147 
RODRÍGUEZ JÁUREGUI 204 204 45 108 5 40 6 
OTROS DOCUMENTOS 4 - - - - - - 

TOTAL 3,114 3,555 408 998 135 893 1,121 
 

 
  



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

          PERSONAL ACADÉMICO                                                                                   ALUMNOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         PERSONAL NO ACADÉMICO                                                                          EXALUMNOS 

                                                                             



 

 

 

 

           

            OTROS SECTORES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


